

# 刘亦菲承认已有意中人

据《潇湘晨报》报道，近日，刘亦菲接受湖南卫视《背后的故事》采访。在节目录制中，她回顾了自己的成长历程，即使再次

面对借成龙上位的流言，刘亦菲也表现淡然：“成龙大哥对我帮助很大。”

2008年，刘亦菲凭借《功夫之王》顺利进军好莱坞，同时她也获得了与成龙、李连杰合作的机会。去年，刘亦菲与成龙的亲密写真照登上某时尚杂志封面，一时间，关于她借成龙上位的说法传得沸沸扬扬。如今，刘亦菲再谈到这些往事表现淡然：

“我最感谢的就是成龙大哥。他给了我很多帮助，给了我很多自信。”刘亦菲还透露，成龙、李连杰曾给她起外号叫“小二”，原因是刘亦菲在片场喜欢追着人问“为什么”，认真较劲的样子经常让成龙哭笑不得。

前不久，刘亦菲曾在娱乐圈遇到“桃花运”的机会很多。被问到择偶标准时，刘亦菲还表示，比较喜欢有爱心、善良、能照顾她的人，但最好和她不是同一个职业。节目现场，刘亦菲终于大胆承认“有喜欢的人”。不过，刘亦菲坚持不愿透露关于对方的任何信息。当主持人表示希望以后能看到两人一起上台时，刘亦菲红着脸微笑，恋爱中的感觉表露无遗。

(王路)



## “快女”陆霏霏：和陆游无血缘关系

“快女”不缺明星选手是不争的事实。近日，有媒体爆料，原本就是孙燕姿师妹的长沙赛区“快女”陆霏霏更大的来头是南宋著名爱国诗人陆游的第29代直系孙女。据报道，陆游共有7个儿子，长子陆子虞、次子陆子龙、三子陆子修、四子陆子坦、五子陆子约、六子陆子布、七子陆子聿，而陆霏霏便是陆游最疼爱的小儿子陆子聿之后。

被称为陆游第29代直系孙女的陆霏霏6月3日接受记者采访时却显得一头雾水。她表示从小到大首次听到有人把陆游与自己联系到一起：“有同学给我打电话说了这个事，我也觉得奇怪，但这个事不是真的。陆游是值得我们尊敬的爱国诗人和历史名人，我和他没有血缘关系。”

(朱青)



陆霏霏6月3日与300强集结长沙，坦言与陆游没有血缘关系。

## 媒体再曝“毒星”丑闻：王牌天后玉女导演均在其中

前日中午，因涉毒被拘留的歌手满文军已被释放，一辆银白色帕萨特轿车将其秘密接走。据公安系统内部人士透露，满文军原应上午释放，因守候的媒体过多，故延时至中午。为了保密起见，接走满文军的轿车窗户贴满黑膜，因此在场媒体均未拍到满文军出狱后的表情。

日前，据一位知情人士透露，在满文军的这个“瘾君子”圈子里有多位明星，他们有时会开“摇头派对”，参加这个派对的人如果不吸上两口就无法进入这个圈子。知情人称，真正的明星大腕深藏海底，知情人也含蓄点出以下几位：

● **王牌天后**：和老公在结婚生子前，一直是圈中“毒”后，素喜大麻，有多年毒史，与其老公都是个中高手，不过因为怕怀孕对下一代健康有影响，才有所收敛，并且将注意力转移到佛学。老公在认识她之前，也经常深夜吸食毒品。

● **玉女导演**：一直以来都以知性玉女形象示人，但也有吸毒经历。某第五代

导演被抓现行之前，据说不久前也曾与她另一个聚会吸食毒品。

● **东北歌后**：满文军“毒圈”的重要成员之一，满文军被抓当晚，恰好她在外地演出，所以也算逃过一劫。但知情人称，她曾经被警方“请”进派出所做过一次配合调查，但因为名声太盛，所以知道的人不多，算是体面收尾了。

● **妇女主任**：被称为是朝阳区明星们的知心大姐，外号“妇女主任”，公众形象一直很好，但她与男高音老公也是“满家帮”的成员。

● **大眼女星**：跟东北歌后、王牌天后是姐妹淘。据知情人称，吸毒目的是为了减肥，但吸食后精神恍惚，曾主动向某音乐才子示好。

● **资深模特**：如上文所说音乐才子的现任女友，之前又是天后老公前女友。据称，她与天后老公做恋人时，也因吸毒被警方拘留。(重晚)



## “小龙人”将重返荧屏

自曝曾被同学围观尿了一裤子

陈嘉男这个名字对很多观众来说也许有点陌生，但是说到《小龙人》，不少80后都会觉得十分亲切，这部电视剧给他们留下不少童年的回忆。4岁的陈嘉男出演的《小龙人》曾风靡一时。日前接受媒体专访时，陈嘉男坦承曾因拍戏耽误学业，不过他却不后悔。如今24岁的他正准备重回演艺圈，而第一部作品便是翻拍10多年前的成名作《小龙人》。



80后对这张“小龙人”的剧照会觉得很亲切。

了同龄人应有的童年，但陈嘉男对此仍不后悔，“我最初就是在剧组里面受到的启蒙教育，我人生中最初接触到的东西就是影视，而且在那里学到的东西肯定是现在从任何地方都学不到的。所以还是很高兴演了‘小龙人’这个角色。”作为一个过来人，陈嘉男说：“我不会去说他们（现在的童星）什么，不过有一点建议，就是不要耽误自己的学业就可以了。”

### 曾被同学围观尿了一裤子

陈嘉男如今已经24岁，长成了身高一米八的男子汉。他出名时年龄太小，现在回忆起来，他并不觉得自己有任何优越感，反而多了很多困惑。陈嘉男刚到学校上学，很多同学一听说“小龙人”也在这个学校，便争相围观。每次下课，都有很多小朋友到班里来看他。第一节下课来一拨人，第二节下课还来一拨人……就这样，陈嘉男一个上午都没有办法去上厕所，导致到了第四节课的时候忍不住就尿裤子了。还有一次，妈妈带陈嘉男出去买东西，被人认出来后，很多人都围了上来，把他的衣服都撕破了，这把他吓坏了。

### 父母盲目接戏缺乏指引

陈嘉男演了《小龙人》之后便片约不断。一直到14岁，这10年间陈嘉男拍了多部影视剧，也代言过不少广告。他称：“家里当时很盲目，父母亲也没有给我任何的指引。”到了后来，父母亲觉得他应该将更多的精力放在学习上，已经不大愿意让他出去接戏了，可惜那时他已经无法抽身。“父母人品非常好，他们不好意思拒绝朋友，所以有戏找我，他们就答应，因此浪费了很多的时间。”陈嘉男有点无奈地说。

### 奉劝童星不要耽误学业

因拍戏耽误学业，失去

### 习武10年后想演武打片

陈嘉男重回荧屏的第一部作品，就是重拍《小龙人》。不过由于剧组保密的需要，他点到即止，他在剧中扮演什么角色？什么时候开始拍？他坚决不肯再透露半句。陈嘉男希望自己未来可以演一些武打动作片，因为他跟随民间武术大师王义民学了近10年的武术。后来发现所学习的“扑术”在影视上至今是个空白。他说：“以我对影视这么多年的了解，我感觉到这个东西出来效果一定会非常好。影视对这些东西来说是个窗口，用另一种方式来展现，对你所表达的东西有了一个提升，这就是影视的魅力，所以我非常非常喜欢。”(重时)

福仕达 万家幸福路 海马福仕达

海马福仕达下乡三补贴 送福兑现快

补贴一：凭福仕达消费券购车可即时抵扣300元现金

补贴二：购福仕达可享国家补贴车款10%

补贴三：享受以上两项补贴后河南省政府再补贴3% (注：此项补贴仅限河南省内)

海马福仕达 享受“汽车下乡”国家、河南省、企业三重补贴!

海马福仕达 “汽车下乡”指定车型

购车级品质 第二代LJ465Q发动机 多功能商乘空间

购置税直降50%，汽车下乡补贴10%，省政府补贴3%，企业再补300元

海马福仕达汽车新世纪专营店地址：淇滨区107国道淇河桥南50米路东 电话：0392-3375888 13903920994 (任经理) 海马商务汽车